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Monitor Mini con cornetta sistema ViP - Art. 6702W

Mini Handset monitor ViP system - Art. 6702W

Moniteur Mini Combiné systeme VIP - Art. 6702W

Mini monitor met hoorn VIP-systeem - Art. 6702W
Monitor Mini mit Horer ViP-System - Art. 6702W

Monitor Mini con microteléfono Sistema VIP - Art. 6702W
Monitor Mini com auscultador Sistema VIP - Art. 6702W
MoHuTop Mini VIP-cucTema - apt. 6702W

Ahizeli Monitor Mini 6702W - VIP Sistemi

Monitor Mini stuchawka art. 6702W - System VIP
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Art. 6702W

@ viP system
®.co 4,3” monitor
® 169

® 480 x 272 pixel

® H264

175 x 160 x 22 mm

0,65 kg

(™ Descrizione

1. Display a colori.
Retroilluminazione
regolabile *

2. Cornetta
Amplificazione audio

ad induzione magnetica
integrata

3. Tasti

(Impostazioni di default)

() Description

1. Colour screen
Adjustable backlight *
2. Handset
Integrated magnetic
induction loop

3. Keys

(Default setting)

K Comelit

Description

1. Ecran couleurs
Rétroéclairage réglable *
2. Combiné

Boucle d'induction
magnétique intégrée

3. Touches

(Paramétres par défaut)

C—  Apriporta * Door-opener * Ouvre-porte *
12 Tasti programmabili * Programmable keys * Touches programmables *
2 AV Regolazione volume fonica | Audio volume adjustment Réglage du volume phonie
. in chiamata during call lors d’un appel
}K Modalita Privacy * Privacy mode * Coupure Sonnerie *
(*) La personalizzazione e le (*) Customisation and () Possibilité de personnaliser
3.__q ° e # programmazioni sono possibili  programming can be carried et de programmer a ['aide
= [—] —comem tramite il software ViP Manager  out using the ViP Manager du logiciel VIP Manager a
& scaricabile dal sito pro. software, which is available to télécharger sur le site pro.
<:L\ comelitgroup.com download from the website pro.  comelitgroup.com
fa) o)
b g comelitgroup.com
= S
2 S
2, S
2, S
Dy
(@) Beschrijving Beschreibung D) Descripcion Descricao OnucaHune Aciklama Opis
1. Kleurenscherm. 1. Farbmonitor 1. Pantalla en color 1. Ecran a cores 1. LiBeTHOI 3KkpaH 1. Renkli ekran 1. Kolorowy ekran
Achtergrondverlichting Einstellbare Hinter- Retroiluminacion Regulagao da Perynuposka Ayarlanabilir Regulowane
aanpassen * grundbeleuchtung *  ajustable retroiluminagéo * AapkocTn * arka aydinlatma * podswietlenie *
2. Hoorn. 2. Horer 2. Microteléfono 2. Auscult.ador i 2. TenecoHHas 2. Ahizesi 2._ Stuchawka
Geintegreerde Integrierte Bucle de induccién Loop por indugdo  TPySka Entegre manyetik Zintegrowana
inductiespoel Induktionsschleife magnética magnética BeTtpoetHas indiiksiyon magnetyczna petla
3. Aanraaktoetsen. 3. Funktionstasten integrado integrado VHAYKUMOHHAs NeTns  dong(i indukcyjna
(Standaard (Standard- 3. Teclas tactiles 3. Teclas tacteis 3. CeHcopHble 3. Tuslar 3. Przyciski
instellingen, einstellungen (Configuracidn por  (Configuragbes KnasuLm arsayilan ayar) dotykowe
gen) 9
defecto) padréo) (HacTpoiiku no (Ustawienia
YMOYaHWIO) domysine)
C—= Deuropener * Taroffner * Abrepuertas * Abertura da porta * | oTKpbITUE gBepyn * Kapr agma * Otwieraczy drzwi *
Programmeerbaar * Programmierbare Teclas Teclas programaveis| Nporpammupyembie Programlanabilir | Klawisze
12 9 Tasten * programables * * Knasuwm * tuslar * programowalne *
Audio volume Audiolautstarke Ajuste de volumen | Ajuste de volume MopcTpoiika asyka 80 | Cagn esnasinda | Regulacja glosnosci
A V¥ aanpassen tijdens einstellbar wahrend | de audio durante la | audio durante a ACTP 4 9 gulacia g
gesprek des Gesprichs llamada chamada Bpemsi 3BOHKa ses ayarlama podczas rozmowy
Privacy * Modus Modo Privacidad * | Modo Privacidade * | lNpuBatHocTb * Gizlilik modu * Funkcja Privacy *

(*) Personalisering en
programmering zijn
mogelijk via de software
ViP Manager die kan
worden gedownload via
de site pro.comelitgroup.
com

Ruftonabschaltung *

(*) Die Personalisierung
und die
Programmierungen sind
tiber die Software ViP
Manager méglich, die
auf der Website pro.
comelitgroup.com zum
Download verfiigbar ist.

(*) Es posible
personalizar y
programar el aparato
desde el menu
Configuracion o
mediante el software
ViP Manager, que
se puede descargar
en el sitio pro.
comelitgroup.com

(*) A personalizagdo

e as programagées
podem ser realizadas
através do software ViP
Manager que pode ser
transferido a partir do
site pro.comelitgroup.
com

(*) BbinonHuts
nepcoHann3aymio u
nporpamMmypoBaHme
MOXHO 4epe3
nporpamMmHoe
obecneyeHune ViP
Manager, 3arpyxaemoe
¢ Beb-caiiTa pro.
comelitgroup.com

() Kisisellestirme
ve programlama,
pro.comelitgroup.
com sitesinden
indirilebilen ViP
Manager yazilimini
kullanilarak
mimkdnddr.

(*) Personalizacja i
programowanie s
mozliwe za pomoca
oprogramowania ViP
Manager, ktére mozna
pobrac ze strony pro.
comelitgroup.com

@ Ulteriori informazioni si trovano nel manuale d'uso completo scaricabile dal sito pro.comelitgroup.com o decodificando il seguente QR Code.

@ Further information can be found in the user complete manual, which is available to download from the website pro.comelitgroup.com or by
decoding the following QR code.

Le manuel utilisateur complet, a télécharger sur le site pro.comelitgroup.com ou en lisant le code QR ci-apres, fournit de plus amples informations.

@ Meer informatie is te vinden in de complete gebruikershandleiding die kan worden gedownload van de site pro.comelitgroup.com of door de
volgende QR-code af te lezen.

Weitere Informationen finden Sie im kompletten Benutzerhandbuch, das Sie von der Webseite pro.comelitgroup.com herunterladen kénnen, oder
durch Entschliisselung des QR-Codes.

@ Para mas informacion, consultar el manual de utilizacion completo que se puede descargar en el sitio pro.comelitgroup.com o decodificando el siguiente cddigo QR.

Para mais informagGes, consultar o manual completo de utilizacdo que pode ser transferido a partir do Site pro.comelitgroup.com ou lendo o cddigo QR seguinte.

Bonee nogpo6Hyto nHGopmaymio MOXHO HaviTy B MOJIHOM PyKOBOACTBE, 3arpy xaeMoM C cavita pro.comelitgroup.com, nam cuutas cnegyowmii QR-kog.

Daha fazla bilgiye pro.comelitgroup.com adresinden indirebileceginiz komple kilavuzdan veya asagidaki QR kodunu taratarak ulasabilirsiniz.

Dodatkowe informacje sa dostepne w petnej instrukcji, ktéra mozna pobrac ze strony pro.comelitgroup.com lub poprzez odkodowanie nastepujacego kodu QR.




Art. 6702W + Art. 6735W

@ L’accessorio 6735W aggiunge al videocitofono ulteriori 2 pulsanti

funzione e permette |'accesso ai menu del dispositivo.

the device menus.

@ The 6735W accessory adds 2 additional buttons and grants access to

L'accessoire 6735W ajoute 2 boutons supplémentaires au moniteur et

permet ainsi I'accés aux menus du dispositif.

en geeft toegang tot het menu.

Zugriff auf das Gerdtemenu.

@ Met de accessoire 6735W is het mogelijk 2 extra toetsen toe te voegen

Das Zubehér 6735W fligt 2 zusatzliche Tasten hinzu und gewahrt

@ El accesorio 6735W agrega 2 botones adicionales a la unidad de

videoportero y permite el acceso a los menus del dispositivo.

do equipamento.

obecne4ynBaloT fOCTYN K MEHIO.

saglar.

O acessorio 6735W adiciona 2 botdes e permite o acesso aos menus
Akceccyap 6735w po6aBnseT 2 [QOMOSHUTENbHbIE KHOMKKU, KOTOpble

6735W aksesuari, 2 ilave buton daha ekler ve cihaz mentlerine erisim

Artykut 6735W rozbudowuje monitor o 2 dodatkowe przyciski oraz
odblokowuje dostep do menu urzadzenia

® vir system
@®.co 4,3” monitor

® H264

175 x 160 x 22 mm

(™ Descrizione

1. Display a colori

(D) Description

1. Colour screen

Description

1. Ecran couleurs

® 169 0,65 kg A . ) . i )
°® . Retroilluminazione regolabile*  Adjustable backlight* Rétroéclairage réglable*
480 x 272 pixel 2. Cornetta 2. Handset 2. Combiné
Amplificazione audio ad Integrated magnetic Boucle d'induction
induzione magnetica integrata  jyquction loop magnétique intégrée
* Bl 3. Tasti 3. Keys 3. Touches
1 e S (Impostazioni di default) (Default setting) (Paramétres par défaut)
= Accensione / Menu / Esc Ignition / Menu / Esc Allumage / Menu / Quitter
bad 17:36
il Apriporta * Door-opener * Ouvre-porte *
Tasti programmabili * Programmable keys * Touches programmables *
2. _— .
Direzione / Regolazione Direction / Volume Direction / Rgglage d,u
AV o h ) ) volume phonie lors d’un
volume fonica in chiamata adjustment during call appel
v Conferma scelta Confirm Confirmation
o a v v = ..
3. Co 4020 3 4 #E A | | e X Ricezione di un messaggio Message received Réception d'un message
é! 5 ﬁ Privacy * Privacy * Privacy *
fa—) [ )
8 % * La personalizzazione e le * Customisation and * Possibilité de personnaliser
g % programmazioni sono possibilidai  programming can be carried out et de programmer a partir
% § menu setup, o tramite il software via the setup menus or using the  des menus setup ou a I'aide
% S ViP Manager scaricabile dal sito ViP Manager software, which is du logiciel VIP Manager a
@00“@ pro.comelitgroup.com available to download from the télécharger sur le site pro.
website pro.comelitgroup.com comelitgroup.com
® Beschrijving Beschreibung ® Descripcion Descricao OnucaHue Aciklama Opis
1. Kleurenscherm. 1. Farbmonitor 1. Pantalla en color 1. Ecran a cores 1. LiseTHoli akpaH 1. Renkli ekran 1. Kolorowy ekran
Achtergrondverlichting Einstellbare Hinter-  Retroiluminacién Regulagéo da Perynuposka Ayarlanabilir arka  Regulowane
aanpassen * grundbeleuchtung *  ajustable * retroiluminacdo *  spkocTtn * aydinlatma * podswietlenie *
2. Hoorn. 2. Hoérer 2. Microteléfono 2. Auscultador 2. TenecboHHas Tpybka 2. Ahizesi 2. Stuchawka
Geintegreerde Integrierte . Bucle de induccién  Loop porindugédo  BcTpoeHHast Entegre manyetik  Zintegrowana
inductiespoel Induktionsschleife magnética integrado Magnética VHAYKLVOHHas netns indiiksiyon déngli magnetyczna petla
3. Aanraaktoetsen. 3. Funktionstasten 3. Teclas tactiles integrado o 3. Cercoptble 3. Tuglar indukcyjna
(Standaard (Standard- (Configuracién por :?.(.:Te;?las tacteis  knasuww (HaCTROMKN  (varsayilan ayar) 3, Przyciski dotykowe
instellingen) einstellungen) defecto) (Configuragdes 110 ymOs4aio) (Ustawienia domysine)
padréo)
!EE Inschakeling Einschalten Acendimento Acendimento BkntoyeHune Calistirma Uruchamianie
/ Menu / Afsluiten / Menu / Beenden / Menu / Salir / Menu / Sair / MeHio / BbiAitn / Menu / Gikis / Menu / Wyjdz
C—w Deuropener * Turoffner * Abrepuertas * Abertura da porta *| oTKpbITMe aBepy * Kapi agma * Otwieraczy drzwi *
4234 Programmeerbaar * Tasten ) X Teclas X Teclas L ﬂpOI’paMl\:IVIpyeMble Progralmlanablllr Klawisze X
programmierbar programables programaveis Knasuu tuglar programowalne
R|cht|lng Rlchtgng ) Dlrfaccmn Dlrfecgao yrpasneHme Yén Kierunek
AV / Audio volume / Audiolautstarke / Ajuste de volumen |/ Ajuste de volume / NMopcTpolika 3syka Bo | / Cagn esnasinda | / Regulacja glognosci
aanpassen tijdens einstellbar wéhrend | de audio durante la | audio durante a
. BpEeMs 3BOHKa ses ayarlama podczas rozmowy
gesprek des Gesprachs llamada chamada
v Bevest Bestatigung Confirmacion Confirmar MopTBepanTb Onayla Potwierdz
<) Ont.vangst van een Empfgng einer Recepqon de un Recepgéao de uma MonyveHue coobleHust | Bir mesal alimi O'db|eran|,e '
bericht Nachricht mensaje mensagem wiadomosci
ﬂ Privacy * Modus Modo Privacidad * Modo Privacidade * | MNpusaTtHoCTb * Gizlilik modu * Funkcja Privacy *
Ruftonabschaltung *

* Personalisering en
programmering zijn
mogelijk vanuit het setup-
menu of met de software
ViP Manager die kan
worden gedownload via
de site pro.comelitgroup.
com

* Die Personalisierung
und die
Programmierungen sind
im Setup Menti oder
uber die Software ViP
Manager méglich, die
auf der Website pro.
comelitgroup.com zum
Download verfiigbar ist.

* Es posible personalizar
y programar el aparato
mediante el software
ViP Manager, que se
puede descargar en el
sitio pro.comelitgroup.
com

* A personalizagdo

e as programagoées
podem ser realizadas
através do menu
Configuragao ou
através do software
ViP Manager que
pode ser transferido
a partir do site pro.
comelitgroup.com

* BbInosHnTh
repcoHann3auuio n
nporpaMMupoBaHme
MOXHO 13 MEHIO HaCTPOeK
Wm Yepes nporpammHoe
obecneyerue ViP Manager,
3arpyxaemoe ¢ Be6-cavita
pro.comelitgroup.com

* Kisisellestirme

ve programlama,
kurulum
mendilerinden veya
pro.comelitgroup.
com sitesinden
indirilebilen ViP
Manager yazilimi ile
mimkdnddr.

* Personalizacja i
programowanie sg mozliwe
z menu ustawieri lub
poprzez oprogramowanie
ViP Manager do pobrania z
witryny pro.comelitgroup.
com



Caractéristiques techniques

1. Connecteur Ethernet
2. Bornier

3. Sélecteur - Tension
d'alimentation

Consommation en veille
Consommation en appel
Consommation en communication
Température de service (°C)
Humidité de service (%)

Degré IP

Technische Daten

1. Ethernetstecker
2. Klemmenleiste

3. Wahlschalter - Netzspannung

Stromaufnahme in Standby
Stromaufnahme bei Anruf

IN1
IN2
IN3
GND

IN1

IN2
IN3
GND

<>

entrée auxiliaire

entrée panique

entrée appel porte paliére
négatif de référence entrées
alimentation PoE ViP Comelit
aimentation PoE standard

56 V-43mA

56 V-55mA

56 V- 86 mA
+5°+40° (Classe B1)
+25 +75 %

IP30

zusétzlicher Eingang
panikeingang

Eingang Etagenruf

Minus Bezugsspannung Eingdnge
versorgung PoE ViP Comelit
versorgung PoE Standard

56 V-43mA

56 V-55mA

Stromaufnahme wéhrend einer Sprechverbindung 56 V - 86 mA

Betriebstemperatur (°C)
Relative Luftfeuchtigkeit (%)
Schutzart IP

Caracteristicas técnicas

1. Conector Ethernet
2. Bateria de bornes

3. Selector

Consumo em espera
Consumo em chamada
Consumo em comunicagao

Temperatura de funcionamento (°C)

Humidade de funcionamento (%)
Grau de proteccéo IP

Teknik ézellikler

1. Ethernet Konektérii
2. Baglanti klemensi

3. Gii¢ anahtar - Besleme

Gig tiiketimi - Beklemede
Cagri esnasinda emilim
Golrsmede emilim
Calisma Sicakligi (°C)
Nem (%)

IP sinifi (Sinif B)

IN1
IN2
IN3
GND

<>

IN1
IN2
IN3
GND

+5° +40°
+25 +75 %
1P30

(Klasse B1)

entrada auxiliar

entrada emergéncia

entrada chamada campainha externa
negativo de referéncia entradas
alimentagdo PoE ViP Comelit
alimentacdo PoE Standard

56 V-43mA

56 V- 55 mA

56 V- 86 mA

+5°+40° (klasy B1)

+25 +75 %

1P30

yardimci giris

panik girigi

kapi disindan arama girisi
giris negatif referansi
besleyici PoE ViP Comelit
besleyici PoE Standard

56 V- 43 mA

56 V- 55 mA

56 V- 86 mA
+5°+40° (Sinif B1)
+25 +75 %

P30

@ Caratteristiche tecniche
1. Connettore Ethernet

2. Morsettiera IN1
IN2
IN3
GND
3. Selettore Tensione di A
alimentazione v
Assorbimento in stand-by
Assorbimento in chiamata
Assorbimento in comunicazione
Temperatura di funzionamento
Umidita di funzionamento
Grado IP
@ Technical features
1. Ethernet connector
2. Terminal block IN1
IN2
IN3
GND
3. Supply voltage selector A
v
Power consumption stand-by
In called absorption
In communication absorption
Operating temperature (°C)
Operating humidity (%)
IP rating
@ Technische eigenschappen
1. Ethernet-connector
2. Klemmenblok IN1
IN2
IN3
GND
3. Keuzeschakelaar A
(Voedingsspanning) v
Verbruik in stand-by
Verbruik bij een oproep
Verbruik bij gebruik intercom
Bedrijfstemperatuur (°C)
Vochtigheidswaarde (%)
|P-beschermingsgraad
@ Caracteristicas técnicas
1. Conector Ethernet
2. Regleta de conexiones IN1
IN2
IN3
GND
3. Selector de tension de A
alimentacion v

Consumo en reposo
Consumo durante la llamada

Consumo durante la comunicacién
Temperatura de funcionamiento (°C)

Humedad relativa del aire (%)
Grado de proteccion IP

TexHU4eCKMe XxapaKkTepucTKn
1. Pasbem gns nopknioderus Ethernet

2. KnemmHas konopka

K Comelit

ingresso ausiliario

ingresso panico

ingresso chiamata fuori porta
negativo di riferimento ingressi
alimentazione PoE ViP Comelit
alimentazione PoE standard
56 V-43mA

56 V- 55 mA

56 V- 86 mA

+5°+40° (Classe B1)
+25+75 %

P30

auxiliary input

panic input

floor door call input
negative input reference
PoE ViP Comelit power supply
PoE standard power supply
56 V-43mA

56 V-55mA

56 V-86mA

+5°+40° (BT class)
+25+75 %

1P30

extra ingang
paniekingang

ingang voor etagebel
negatieve referentiepool ingangen
voeding PoE ViP Comelit
voeding PoE Standard
56 V-43mA

56 V- 55 mA

56 V- 86 mA

+5°+40° (Klasse B1)
+25+75 %

IP30

entrada auxiliar

entrada para panico

entrada para llamada timbre de planta
negativo de referencia entradas
alimentacion PoE ViP Comelit
alimentacion PoE Standard

56 V- 43 mA

56 V- 55 mA

56 V- 86 mA
+5°+40° (clase B1)
+25 +75 %

P30

IN1 BcriomoraresbHbIf Bxog

IN2 Bxog curvana naHukm
IN3 Bxog ABepHoro BbizoBa
GND otpuiatesnsHas knemma 47151 OpueHTaLnn BXOH0B

3. Mepeknioyarens nuTaHns

A brok nutanus PoE ViP Comelit

V  Brok nutarusi PoE Standard

Tok 6e3 BbI3oBa (MA) 56 V-43mA
Tok npu BbI3oBe (MA) 56 V-55mA
Tok npu coepnHerun (MA) 56 V-86 mA
Pa6ouas Temnepatypa (°C) +5°+40° (knacca B1)

Pa6oyast BnaxxHocTb (%) +25+75 %

Knacc sawutsl IP 1P30
Charakterystyka techniczna

1. Ztacze Ethernet

2. Listwa zaciskowa IN1  wejscie dodatkowe

IN2  wejscie przycisku napadowego
IN3  wejscie wywotania zewnetrznego

GND ujemny odniesienia do wejs¢

3. Przefacznik A Zzasilacz PoE ViP Comelit
V  zasilacz PoE Standard

Pobér pradu stand-by 56 V-43mA
Pobér pradu wywotanie 56 V-55mA
Pobér pradu komunikacja 56 V- 86 mA
Temperatura pracy (°C) +5°+40° (Klasa B1)
Wilgotnosé wzgledna (%) +25 +75 %
Stopien ochrony IP P30



Montagem na parede
HacTeHHbI MOHTaXK
Montaz nascienny

@ Aufputzmontage

®

@ Wall-mounting
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K Comelit

@ Collegamento @ Connection
Connexion @ Aansluiting
Anschluss € Conexion

Ligacao CxeMbl coeANHEHUI
Baglanti semalar Schematy potaczenia
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Consultare il manuale tecnico del sistema VIP (scaricabile dal sito pro.comelitgroup.com) per l'installazione, la programmazione e la
configurazione dell'impianto.

Please refer to the VIP System technical manual (available to download from pro.comelitgroup.com) for information regarding system
installation, programming and configuration.

Consulter le manuel technique du systeme VIP (a télécharger sur : pro.comelitgroup.com) pour installer, programmer et configurer le
circuit.

Raadpleeg de technische handleiding van het VIP-systeem (te downloaden via pro.comelitgroup.com) voor het installeren,
programmeren en configureren van het systeem.

Fr Installation, Programmierung und Konfiguration der Anlage bitte im technischen Handbuch des VIP-Systems nachschlagen (Download auf:
pro.comelitgroup.com).

Para mas informacion sobre la instalacion, la programacion y la configuracion del sistema, consultar el manual técnico del Sistema VIP (descargable en: pro.
comelitgroup.com).

Consultar o manual técnico do sistema ViP (transferir em: pro.comelitgroup.com) para informacées sobre a instalacdo, programacao e configuracdo do sistema.

3a nHpopmaLmeri No MOHTaXy, NPorpPamMMnpPOBaHNIO Y HACTPOike 060pyaoBaHNsT obpaLlariTeCb K TEXHUYECKOMY PYKOBOACTBY 10 aKcryataymm cuctemsl VIP
(ero MOXHo 3arpy3nTb Ha cawTe pro.comelitgroup.com).

Sistemin kurulumu, programlanmasi ve yapilandiriimasi icin VIP Sistemi Teknik Kilavuzuna (pro.comelitgroup.com adresinden yliklenebilir) basvurun.

Przed zainstalowaniem, zaprogramowaniem i skonfigurowaniem Systemu VIP zapoznac sie z instrukcja techniczna (dostepna na stronie: pro.comelitgroup.com).




Art. 6702W + Art. 6735W

(D MENUSETUPINSTALLATORE

»
»
»
.
.
.
.
»

®

e o o o v v ¥

v

v o o o o v v v

1111

+/ to confirm

Enter the code:

£ to cancel

Rubriche » Directories
Programmazione tasti * Prog. keys

Reset * Reset

Indirizzi ¢ Addresses

Imposta ripetizione suoneria ¢ Set tone repetition
Imposta tempi di chiamata ¢ Set call times
Deviazione di chiamata * Call diversion

Allarme » Alarm

MENU INSTALLATEUR SET-UP MENU INSTALLATEUR-SETUP
Lijsten Adressbucher

Toetsen programmering Tastenprogrammierung
Reset Reset

Adressen Adressen

Extra bel instellen
Oproeptijden instellen
Doorschakeling van oproep
Alarm

MENU CONFIGURAGAO
INSTALADOR

Listas

Programacao teclas
Reposicao

Enderecgos

Configura repeticao toque
Programa tempos chamada
Desvio de chamada

Alarme

Rufzeiten einstellen
Rufumleitung
Alarm
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HACTPOMKA YCTAHOBLLIMK

MEHIO

» Cnuckn

* MporpaMmmMmupoBaHe KHOMKU
» Cépoc

* Appeca

* HacTtpoiika noBTopa menoguu

* HacTtpoiika BpeMeHu Bbi3oBa
* MNepeappecauus sbizoBa
» TpeBsora

MENUUSTAWIENIAINSTALATORA

Wykazy

Planowanie przyciski
Reset

Adresy

Wprowadz powtarzanie dzw

Ustaw czas potaczenia
Przekierowanie potgczenia
Alarm

ViP Manager

CERTIFIED MANAGEMENT SYSTEMS

CERTIFICAZIONE DEI SISTEMI
‘QUALITA" DELLE AZIENDE

R’

UNIEN - IS0 9001:2000

www.comelitgroup.com
Via Don Arrigoni, 5 - 24020 Rovetta (BG) - Italy

@ INSTALLER SETUP MENU

Wiederholung Tonruf einstellen

CONFIGURATIONSINSTALLATEUR

Rubriques

Prog. touches

Reset

Adresses

Configurer répétition sonnerie
Configurer temps d'appel
Renvoi d'appel

Alarme

@ MENU SETUP INSTALADOR
Directorios

Programacion teclas

Reset

Direcciones

Programa repeticion timbre
Programa tiempos de llamada
Desviacion llamada

Alarma
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KURULUMCU AYARLARI MENUSU

Listeler

Tuslar programlama
Toplam sifirlama
Adresler

Zil sesi tekrar ayari
Arama slresi ayari
Cagn yonlendirme

* Alarm

K Comelit

Passion. Technology.Design.
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